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CHIVAS, BOTIN. MODICAS, RARAS,
MATIZ,

CRUCIGRAMA EN LABERINTO
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K. STOYANOV. —PRIMER PREMIO.—«Schachmatia
missals 1950, Make en tres,

E3AS. BULAFO. EBODEGA, DEMO-
ALADUL. MASAS, ACAMAS, LIC. 1505, BOTAS, EBAL. RUFG,
\-R-\W SEMOLA. MOHAMED, BA- SALE, REWES, LIZA, LIWA, QCHO.
BEL, LASDS. EIU. RATAS. ERICAS PALAFOX, HURACAM. 3S0LIDEC.
A%A, GALOPIM. JOTAS, YATAGAM. SOLETA, ARAHAL, FATAL. BAMO.
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PROBLEMAS DE INGENIO

Un individua dispasin rJ.;. un capital gue impuss al 4 par 100 par
un niic. Al caba del primers, ademés de haber gastado la renta In-
tegra, retitd 5.000 peastas de sy capital parn clectuar un pago ex
tracedinario. El resto de su Lurnln] lo invirtid al 3 por |00 por daos
adles, 0‘-"""‘“'-']0!# igualmente endn -!-m:- In renta integra. Al eomenzar
el coarte afe, hace o cuenta ¥ absorva gue lo sumn de su enpital
primitive: con la de todos los intereses percibidos era de 247,200
peactas. ¢ Cubl cen se enpital primitive:

Un capitalista colacn su capital al 2,5 por 100 por tees afies, y
gosta la renta integra; Al tabo de eite tlempo compra un eoche
en 30000 pesetns ¥ calecn o] resto de aw -_,.-m;l ol 4 por 100 du-
cante dos afios, gastindaar igunlmente Lo reats integro. Terminade
cate nunwn DETfﬂd{l de tlrm]ln myvaerke Q0000 practar aqn la com-
pra de un eolar, ¥ colaca el costo de su capital ol 3 par 100 por
cines afias, E'rIDl:I:ldD el undécimn nfio, ¥ hechas lox cunniam, obe
BET¥D gle au ="r:'1n- primitive aumndo con lodoa loa internses re.
cibidos s= elevarfn n 601400 pesstas. ¢Cudl es el capital actunl?

Hilleze 2l integén da 45201 nesetoa calocndns al 8 par 100 dg.
rante dos, afas,

{Soluciones en la pdging 70)

HUMOR FRANCES: TETSU

—¢Mi mujer? Es aqual menticula azul que ven alli abaje.
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—¢De verdad gue no conoce Paris?

635



